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Jarní pranostiky: 
 

Když šlápneš na devět sedmikrásek 

najednou, přišlo jaro. 

 

Slavík začíná zpívat, až když se může 

napít rosy z březového listu. 

 

Jaro krásné všem tvorům spásné. 

 

Kolik je v březnu mlh, tolik je v květnu 

mrazů. 

 

Když v březnu fouká a v dubnu leje, máj 

se květinami směje. 

 

Suchý březen, vlhký duben, chladný máj, 

naplňuje stodoly, sklepy a sudy a přináší 

mnoho mléka. 

 

Jaro lenochy nechválí, ale pracovité 

velebí. 

 

Vylezou-li na jaře brzy z děr ještěrky a 

hadi, nastane velmi teplé léto. 

 

Časné jarní bouřky ohlašují teplé a 

deštivé léto. 

 

Byť by byl jarní den jak na zakázku, 

přece nechoď ještě na procházku, ať tvé 

zdraví neztratí svou sázku. 

 

Nikdy neodhazuj šat, dokud není konec 

května. 
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Významné životní jubileum v prvním čtvrtletí roku 2022 oslavili tito naši 

spoluobčané: 
 

50 let 

HRÁBKOVÁ Eva   Černíkovice 

KLÁROVÁ Olga   Černíkovice 

MENČÍK Petr    Černíkovice 

VRBOVÁ Radka   Černíkovice 
 

60 let 

KUBINCOVÁ Lenka  Černíkovice  
 

65 let 

SMOLOVÁ Jaroslava  Domašín 

ŠROM Jaroslav   Černíkovice 

VLKOVÁ Jiřina   Černíkovice 

 

70 let 

HOVORKA Miloslav  Černíkovice  

NOVOTNÁ Olga   Černíkovice 

VLADYKOVÁ Dana  Černíkovice 
 

75 let  

BURKET Josef    Černíkovice 

HOFMANOVÁ Marie  Černíkovice 

ŠPRACHTA František  Černíkovice 
 

80 let 

HLAVSOVÁ Milada  Černíkovice 
 

81 let 

ŠKOLNÍKOVÁ Jaroslava Černíkovice 
 

84 let 

BENEŠOVÁ Jaroslava  Domašín 

KOLLEROVÁ Zdeňka  Černíkovice  
 

86 let 

HLAVÁČEK Josef  Domašín  

VAŠÁTKOVÁ Alena  Černíkovice  
 

91 let 

AUGUSTINOVÁ Zdenka Černíkovice  
 

 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
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96 let  

PAVLOVÁ Eliška   Domašín  
 

 K vašemu životnímu jubileu vám přejeme pevné zdraví, spokojenost a osobní 

pohodu.  
 

 

Vítáme nové občánky naší obce: 
 

ŽID Tobiáš    Černíkovice   únor 2022 

KUČEROVÁ Nella  Černíkovice   březen 2022 

MONDÍKOVÁ Valentýna Černíkovice   březen 2022 
 

 Vážení rodiče, vám i vašemu děťátku přejeme, aby vyrůstalo ve 

zdraví, lásce a klidu. 
 

 

Vzpomínáme na naše zemřelé spoluobčany: 
 

DUSILOVÁ Olga   Domašín     08. 01. 2022 (82 let) 

VANICKÁ Marie   Domašín              18. 02. 2022 (91 let) 

TOMASOVÁ Růžena  Černíkovice    06. 04. 2022 (86 let) 
 

 „Kdo v srdci žije, nikdy neumírá.“ 
    Bc. Klára Stillerová 

 

 

 

USNESENÍ Č. 27 
 

z veřejného jednání OZ, konaného 15. března 2022 v prostorách OÚ Černíkovice. 
 

Zastupitelstvo Obce Černíkovice 
 

I. Bere na vědomí: 

1. Kontrolu usnesení z minulého jednání. 

2. Zprávu starostky obce. 

3. Hospodaření k 31.12.2021, k 28. 2. 2022 a RO č. 10 

4. Součinnost dle pokynů Královéhradeckého kraje při umísťování dětí a žáků do 

škol (uprchlíků z Ukrajiny).  

5. Představení projektu Pošta Partner.  

6. Doporučení kontrolního a finančního výboru o schválení doplněného 

vyúčtování neinvestiční dotace spolku MS Bělá za rok 2021 a ponížení výše 

dotace spolku MS Bělá na rok 2022.  
 

 II. Schvaluje: 

1. Rozpočtové opatření č. 1. 

2. Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Černíkovice na 
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rok 2022 Mysliveckému spolku Bělá Černíkovice se sídlem Černíkovice 92 ve 

výši 25.000,- Kč, zastupitelstvo pověřuje starostku podpisem smlouvy. 

3. Smlouvu o výpůjčce č. 9/50/21/0257/Ho/N s Královéhradeckým krajem, 

Pivovarské náměstí 1245/2, Hradec Králové na pozemky p. č. 1174/1 a 1287/3 

zapsaných na LV č. 141 pro stavbu „Chodník podél III/3205 a III/32010 včetně 

odvodnění, rekonstrukce VO směr Uhřínovice a Lično“ a pověřuje starostku 

podpisem. 

4. Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IZ-12-2001727/VB/01, 

Černíkovice, p. č. 550/11, přeložka NN, kNN, zastupitelstvo souhlasí 

s jednorázovou odměnou ve výši 12.420,-Kč za omezení vlastnického práva 

(dle skutečnosti GP stanovené č. 609-15442/2021) a pověřuje starostku 

podpisem smlouvy.  

5. Žádost Kultury Rychnov nad Kněžnou, s.r.o., o individuální dotaci poskytnutou 

z rozpočtu Obce Černíkovice na rok 2022 a pověřuje starostku podpisem 

Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace ve výši 6.000,-Kč na nákup knih 

(dokumentů) do výměnného fondu v rámci regionálních knihovnických služeb.  

6. Převod nákladního automobilu Praga-RN do majetku SDH Černíkovice, 

Černíkovice 55. 

7. Ceník Obce Černíkovice platný od 1. 4. 2022 dle přílohy č. 6/us27. 

8. Pokračování v investiční akci „Černíkovice – místní komunikace 15c“ Drážka i 

bez dotační podpory z MMR pro rok 2022 – dle podepsané smlouvy s firmou 

SWIETELSKY stavební s.r.o.  
 

III.  Ukládá 

1. Připravit Darovací smlouvu s SDH Černíkovice na převod nákladního 

automobilu Praga-RN.  

2. Vyhlášení konkurzního řízení na obsazení místa vedoucího pracovníka ředitele 

ZŠ a MŠ Černíkovice. 

3. Dořešení úprav obslužné komunikace p. č. 448 k. ú. Domašín u Černíkovic. 

4. Pokračování v přípravě projektové dokumentace „Chodník podél komunikace 

III/3205“ od obchvatu směr Černíkovice. 

5. Obec společně s PO ZŠ a MŠ Černíkovice provést archivaci materiálů – 

„Archiv bez starostí“.  

6. Provést průzkum trhu na technický dozor objednatele (TDO) na akci 

„Černíkovice – místní komunikace 15c“.  

 

                          Zdenka Jedlinská                                              Jiří Školník  

                         starostka                          místostarosta              
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ZPRÁVA STAROSTKY OBCE 
 

Vážení spoluobčané, 
 

 v období velikonočních svátků – svátků jara se Vám 

dostává do rukou i první letošní Zpravodaj. V posledních 

dvou letech jsme řešili zcela neznámou a náročnou situaci 

nejen v ČR, ale i ve světě – koronavir.  Ale to, co se stalo 

letos 24. února, si odvažuji tvrdit, si nikdo z nás nemyslel, že 

něco podobného ve svém životě zažije. Válečný konflikt na 

Ukrajině, který zahájila vstupem svých vojsk Ruská 

federace, se dotýká nás všech. Dotýká se prakticky všech 

států na světě, dotýká se České republiky, dotýká se i obce Černíkovice. Pokud to 

někdo cítí jinak, věřím, že se ho to dotkne se zpožděním, ale důsledky této vážné 

krize pocítíme dříve či později opravdu všichni. Věřím, že zdravý rozum nakonec 

zvítězí a ozbrojený konflikt na Ukrajině utichne. 

 První lednovou neděli se obě obce zapojily do Tříkrálové sbírky, během níž 

byla vybrána úctyhodná částka (o 23.500,- Kč více než v roce 2021, a o 6.618,- Kč 

více než v roce 2020). Počasí tuto sobotu na pochůzku obcí nebylo zrovna nejlepší – 

koledníky trápil celý den silný vítr. Velké poděkování patří nejen koledníkům a jejich 

doprovodu, ale i vám všem za štědrost. 

 Do poslední fáze se nám dostala investiční akce „Chodník podél III/3205“, 

bude zde ještě připevněno bezpečnostní zábradlí. Zaměstnanci obce také připravili 

patky pro montáž přístřešku – autobusové zastávky na obratišti „Na Prašivkách“. V 

obci Domašín probíhá na základě „Stanovení dopravního značení“ umístění nového 

dopravního značení, v dnes již „slepých“ ulicích. V rámci uvedení do provozu 

obchvatu obce Domašín bylo třeba osadit i dopravní značení na protínající místní 

komunikace (Třebešov, Dolce). 

 Zaměstnanci obecního úřadu i letošní jaro kácejí a odstraňují zasahující 

dřeviny a větve nejen na obecních pozemcích bránících letní či zimní údržbě. O 

součinnost žádáme rovněž občany obou obcí. 

 Změnu k „lepšímu“ bylo možné zaznamenat i v tom, že u všech čtyř spolků v 

obcích proběhly tradiční výroční valné hromady. Setkání to byla velmi přátelská. 

Ještě jednou všem děkuji za pozvání. 

 Na duben je naplánováno osázení parku pod novou základní školou. Začátkem 

měsíce května budou zahájeny práce na opravě komunikace Drážka. Zde bude nutná 

součinnost trvale žijících obyvatel v této lokalitě, velký problém bude se zajíždění a 

parkováním vozidel v prostorách stavby. O přesném termínu zahájení a uzavření 

komunikace budou obyvatelé informováni stavební firmou. 
 

 

SOLIDARITA A POMOC UKRAJINĚ 

 Vlna solidarity, která se rozběhla po napadení Ukrajiny Ruskem, byla obrovská 

a v různých formách. Věřím, že se většina z nás také zapojila. Na několika místech v 

okrese probíhaly humanitární sbírky, po celé republice benefiční koncerty, i to jsou 
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formy pomoci. I Obecní úřad Černíkovice nabídl „pomocnou ruku“ dvěma 

ukrajinským rodinám. V současné době zde máme 5člennou rodinu ze Žitomyru, 

žijící v budově „staré ZŠ“. Matku se třemi dětmi (9 let, 4 a 1,5 roku) z Užgorodu, 

ubytovanou prozatím ve volném bytě v DPS. Ráda bych touto cestou poděkovala 

všem, jež podali pomocnou ruku ukrajinským uprchlíkům. V našem případě se 

jednalo především o materiální vybavení (válendy, matrace, postýlka, deky, peřiny a 

povlečení, pračku, ledničku, nádobí, kočárek (máme zde jednu mladou paní těhotnou) 

výbavičku, oblečení a hračky). Našli se mezi námi i občané, kteří přinesli i nemalý 

finanční příspěvek. Ráda bych touto formou poděkovala i všem zaměstnanců obce, 

jež byli zapojeni do svozu a stěhování nábytku, úpravy a úklidu samotných prostor 

pro bydlení.   

 S jistotou se dá očekávat, že váleční uprchlíci budou mezi námi žít delší dobu. 

Přemýšlejme prosím pozitivně a umožněme jim zapojit se zde do běžného života. 

Mnozí z nich přišli o domov a tím prakticky o všechno, zachovejme si prosím tedy 

alespoň trochu ohledu a prostého lidského soucitu. 

 Jestli něco jako Češi umíme, tak je to pomáhat druhým v nouzi. Velký dík patří 

manželům Školníkovým, Korečkovým, Smolovým a všem ostatním, jež jakoukoliv 

formou „přispěchali“ s pomocí. 
 

 

Ukrajinské děti v naší škole 

 I do naší nové školy docházejí a učí se zde 3 ukrajinské děti. Ti ovšem našli 

azyl v obci Třebešov. Z dětí žijících v naší obci dva dojíždějí do Rychnova nad 

Kněžnou na ZŠ Javornická a jeden chlapec má prozatím online výuku. 
 

 

Omluva Domašín čp. 28 a čp. 31 

Reakce na článek ve Zpravodaji 12/2021 – Základní kámen - obchvat 

 Ráda bych se touto cestou omluvila novým obyvatelům Domašína čp. 28 a 

budoucí čp. 31, kdy jsem tyto občany Domašína zahrnula v prosincovém zpravodaji k 

ostatním „problémových a potížistům“.  

 Naopak, těmto spoluobčanům patří omluva za problémy spojené s výstavbou 

obchvatu – prach, hluk, bláto, které je sužovaly v průběhu celé stavby, jelikož se 

jejich nové nemovitosti nacházejí v těsné blízkosti staveniště. A je třeba přidat i 

poděkovaní, jelikož vyšly stavební firmě maximálně vstříc – odběr elektřiny.  
 

Závěrem bych Vám chtěla popřát krásné jarní dny, plné sluníčka, jarního klidu 

a pohody a buďte na sebe opatrní. 
 

Zdenka Jedlinská, starostka 
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OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 
 

Tříkrálová sbírka 2022 

 Jsme rádi, že se tradice opět 

pomalu navrací. Není tomu jinak ani 

v případě Tříkrálového koledování, ke 

kterému se naše obec již několik let 

připojuje. Letošní Tříkrálová sbírka, 

největší sbírková a dobrovolnická akce 

v České republice, v našem regionu pořádaná Farní charitou Rychnov nad 

Kněžnou, proběhla hned začátkem roku, v sobotu 8. ledna 2022. I přes spoustu 

omezení v souvislosti s onemocněním Covid-19 koledníci vyrazili do ulic se 

zapečetěnými pokladničkami, aby vás potěšili svojí koledou.   

 Děkujeme všem dobrovolníkům, vedoucím skupinek, koledníkům a všem, 

kteří se podíleli na organizaci a zajištění sbírky. A v neposlední řadě patří velké 

poděkování i štědrým dárcům, díky nimž se letos v našich obcích vybralo 

rekordních 52.060,-Kč (44.932,-Kč Černíkovice, 7.128,-Kč Domašín).  
 

Poděkování a informace z Farní charity RK: 
 

Vážení přátelé, 

 přijměte od nás veliké poděkování za pomoc s pořádáním letošní Tříkrálové 

sbírky. Proběhla celkem v 34 obcích, zapojilo se veliké množství dobrovolníků, kteří 

obětavě a s plným nasazením pracovali pro zdar letošního koledování. Celkem se 

podařilo do 151 zapečetěných pokladniček vybrat neuvěřitelných 1 076 969,00 Kč. 

 65% získané částky bude vráceno na účet Farní charity Rychnov nad Kněžnou, 

která peníze využije podle schváleného záměru na zajištění provozu a obnovu 

vybavení Stacionáře sv. Františka v Rychnově nad Kněžnou pro lidi s mentálním 

postižením, kombinovaným postižením a seniory, dále rodinám s dětmi v regionu, 

které žijí dlouhodobě na hranici chudoby, rodinám s postiženým dítětem, rodinám v 

nouzi, peníze půjdou na pomoc při řešení mimořádných situací, na realizaci 

humanitárních projektů v zahraničí v Indii. 

 Velice si vážíme všech, kteří přispěli k uskutečnění sbírky: 

Děkujeme za štědrost lidem, kteří přispěli finančními dary do Tříkrálové sbírky. 

Děkujeme všem koledníkům a vedoucím skupinek. 

Poděkování patří všem, kteří se podíleli na organizaci a pomohli se zajištěním sbírky, 

včetně dopravy koledníků a poskytnutého občerstvení, za výbornou spolupráci se 

starosty a úředníky v obcích.  

Děkujeme za obětavost, vytrvalost i za příjemnou atmosféru během sbírky.  

Děkujeme všem kněžím, kteří sloužili mši svatou za zdar Tříkrálové sbírky. 

 

Přeji vše dobré v roce 2022  

PharmDr. Ilona Mikušová,  

Ředitelka Farní charity RK 
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A takto se koledovalo v obcích na Rychnovsku:  
 

 

Obec 
 

Vybráno 
  

Obec 
 

Vybráno 

Bartošovice 53.910 Kč  Orlické Záhoří 17.469 Kč 

Borohrádek 54.622 Kč  Osečnice 3.239 Kč 

Borovnice 8.724 Kč  Pěčín 14.245 Kč 

Byzhradec 6.318 Kč  Polom 8.920 Kč 

Častolovice 36.722 Kč  Potštejn 29.626 Kč 

Černíkovice  52.060 Kč  Rokytnice v O. h. 36.008 Kč 

Doudleby n. Orl. 11.332 Kč  Rybná n. Zdobnicí 17.628 Kč 

Hřibiny-Ledská 16.037 Kč  Rychnov n. Kn. 204.518 Kč 

Chleny 9.293 Kč  Skuhrov n. Bělou 47.059 Kč 

Javornice 17.036 Kč  Slatina n. Zdobnicí 39.845 Kč 

Kostelec n. Orl. 40.638 Kč  Solnice 61.373 Kč 

Krchleby 5.453 Kč  Synkov-Slemeno 18.787 Kč 

Kvasiny 49.446 Kč  Třebešov 18.008 Kč 

Lhoty u Potštejna 12.396 Kč  Vamberk 68.384 Kč 

Liberk 6.709 Kč  Voděrady 34.030 Kč 

Lično 20.259 Kč  Vrbice 13.667 Kč 

Lukavice 13.289 Kč  Záměl 29.919 Kč 

 

Změna přednosti v jízdě 

 Jistě jste už zaznamenali, že v Domašíně došlo ke změnám přednosti v jízdě, a 

to hned na dvou místech. První změna je při příjezdu do Domašína od Černíkovic a 

druhá na návsi ve směru na Rychnov nad Kněžnou. Z bývalého hlavního „tahu“ přes 

Domašín je slepá silnice ukončená zamčenými závorami. Jezděte opatrně!     
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Platba za stočné  

 Ti, kdo odvádějí odpadní vodu do obecní kanalizace, 

zanedlouho obdrží složenku na platbu za stočné. Objem odpadní 

vody, který budete mít uvedený na složence, je stanoven z objemu 

vody, kterou jste spotřebovali, tedy z údaje o objemu vody 

přivedené do domu na vodoměru. Cena pro rok 2021 je dle ceníku 

obce stanovena na 25,-Kč/m3 (20,-Kč/m3 za rok 2020). Se 

složenkou nemusíte chodit na poštu, stočné můžete zaplatit hotově v kanceláři 

obecního úřadu nebo bezhotovostně převodem na účet č. 3844612/0300, do 

variabilního symbolu uvést vaše číslo popisné.  
 

 

Sběr papíru 

 Na 22. 4. 2022 připadá Den Země, při této příležitosti 

každoročně provádí naše škola SBĚR STARÉHO PAPÍRU. 

Kontejner bude přistaven před školou v týdnu od 25. do 29. 4. 

2022. Prosíme o roztřídění na noviny, časopisy, letáky dohromady 

a zvlášť kartony a lepenka, děkujeme.  
 

 

Odpady 

Připomínáme povinnost zaplatit místní poplatek za 

provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, 

využívání a odstraňování komunálních odpadů. Poplatek ve 

výši 700,-Kč za osobu nebo rekreační objekt byl splatný 31. 3. 

2022. Tento den byl splatný i poplatek ze psů (100,-Kč za 

jednoho, 200,-Kč za druhého a dalšího psa). Poplatky můžete uhradit bezhotovostně 

na účet č. 3844612/0300, do variabilního symbolu uveďte vaše číslo popisné. 
 

 

Ve dnech 13. – 15. 5. 2022 proběhne sběr 

velkoobjemového odpadu. Kontejnery na odpad 

budou opět umístěny v areálu firmy Zahrada 

Černíkovice (čp. 114). Časy, kdy bude možné odpad 

odevzdat, budou ještě upřesněny na letácích 

umístěných v obcích. Můžete zde uložit matrace, 

nepotřebné hadry, boty, koberce, sanitární techniku. 

Do těchto kontejnerů nepatří recyklovatelné suroviny (železo, sklo, papír, 

pneumatiky, elektrické spotřebiče).  
 

 

Jelikož se velice osvědčil sběr odpadů „pod 

dohledem“, tak i sběr nebezpečných odpadů a 

elektroodpadu proběhne současně se sběrem 

velkoobjemového odpadu ve dnech 13. – 15. 5. 2022 

v areálu firmy Zahrada Černíkovice. Do tohoto odpadu patří 
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například elektrické spotřebiče, zářivky, žárovky, autobaterie, zaschlé barvy atd. Vše 

musí být nerozbité a kompletní.  
 

 

Souhrn odpadů za rok 2021 

Za rok 2021 bylo občany Černíkovic a Domašína vytříděno (zaplaceno): 

• 16,359 t papíru (26.627,-Kč),  

• 20,7 t plastů (169.254,-Kč),  

• 0,31 t nápojových kartonů (2.532,-Kč),  

• 17,652 t barevného skla (22.093,-Kč),  

• 0,451 t skla bílého (1.255,-Kč),  

• 3,02 t drobných kovů (-1.841,-Kč),  

• 47,32 t směsného komunálního odpadu (336.877,-Kč) 

• 11,44 t velkoobjemového odpadu (26.658,-Kč) 

• 0,801 t nebezpečného a elektroodpadu (12.763,-Kč), 

• 54 t bioodpadu (27.225,-Kč), 

• 2,975 t textilu. 
 

 Celkové výdaje za odpady za rok 2021 činily 909.228,-Kč, příjmy od obyvatel 

a podnikatelů byly 503.220,-Kč, od společnosti EKO-KOM za zpětný odběr a využití 

odpadů 219.528,-Kč.  
 

 I v tomto roce jsme požádali o uplatnění tzv. třídicí slevy (nižší poplatek za 

uložení SKO na skládku). K tomu, abychom slevy dosáhli, nesmí množství 

nevytříděného odpadu překročit limit 190 kg na osobu. Celkem se pro Černíkovice 

jedná o 149 tun/rok. Za první čtvrtletí letošního roku ještě nemáme přesný údaj o 

vyprodukovaném množství, ale pohybuje se mezi 11 – 12 t netříděného odpadu. 
 

 

Ještě malé doplnění… 

 Pokud budete mít jakýkoliv problém ohledně 

odpadů - nevyvezená popelnice, rozbitá popelnice při 

svozu (musí být prokazatelné, vyfocené) nebo si 

nebudete vědět rady, kam který odpad odevzdat, 

zavolejte nám na obecní úřad (494 384 124) a my 

vám poradíme, případně zjistíme u odpadové firmy. 

Lepší se zeptat, než něco odložit k popelnicím a 

čekat, že TO NĚKDO uklidí. Jsme na malé vesnici a 

ve většině případů se dozvíme, kdo danou věc 

nevhodně odložil… 
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Problémy se svozy odpadů 

 Ke konci loňského roku došlo k odkupu solnické firmy Odpady, s.r.o., firmou 

Marius Pedersen, a.s., proto docházelo k problémům ve svozech tříděných odpadů – 

popelnice na určitých místech nebyly vyváženy, nebo se protáhl interval mezi svozy a 

popelnice byly často přeplněné. Nastalé konkrétní případy jsme se vždy snažili rychle 

vyřešit a nyní už by vše mělo být zase v pořádku. Svozové dny jednotlivých druhů 

odpadů jsou také stanoveny – v pondělí se odváží plasty a ve středu papír.  

 I z důvodu změny svozové firmy jsme využili nabídku na obnovu a rozšíření 

sítě sběrných nádob a po obcích byly rozmístěny velké zelené zvony na sklo.  
 

Bc. Klára Stillerová 

 

 

 

ZPRÁVY ZE ZŠ A MŠ ČERNÍKOVICE 
 

 Pro rodiče i veřejnost jsme připravili nové webové stránky školy. Najdete je 

pod starou doménou – www.zsms-cernikovice.cz.  
 

 

Soptíkovo lyžování   

 V týdnu od 14. 2. do 18. 2. 2022 se žáci 

naší školy zúčastnili lyžařského výcviku ve 

SKI AREÁLU v Olešnici v Orlických horách. 

Společně se základní školou jezdily i 

předškolní děti z MŠ. Účast byla vysoká. 

Počasí nám docela vycházelo, dokonce nás i 

některé dny zahřálo sluníčko. Při posledním 

dni nás bohužel neminul déšť. Ale ani ten 

dětem nebránil v tom, aby svým rodičům, 

kteří jsou vždy zváni na důležitý ukončovací 

závod, předvedly své dosažené lyžařské 

dovednosti.   
 

 

Beseda s policií ČR 

 Úterní výuku 8. 3. 2022 nám přijela 

obohatit Policie ČR. Dva policisté s dětmi 

hovořili na téma Bezpečně do školy. 

Zopakovali si s nimi pravidla přecházení, 

chůze po silnici a základy, jak poskytnout 

první pomoc. Policisté předvedli jejich 

výstroj, kterou si děti mohly i vyzkoušet. 

Pokládali dětem záludné otázky, ale ty si vždy 

věděly rady s odpovědí. Pouze kriminalisty 

přejmenovaly na kriminálníky      .  
 

http://www.zsms-cernikovice.cz/
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Noví spolužáci 

 Do školy nastoupily 8. 3. 2022 tři děti ukrajinské národnosti. Naše děti je 

přijaly vstřícně a snaží se jim pobyt v naší škole zpříjemnit. Přes jazykovou bariéru je 

pro všechny situace složitější, ale věříme, že se dětem u nás bude líbit. Děkujeme 

rodičům našich žáků za dárky, které pro ukrajinské děti donesli. 
 

 

Karneval v MŠ 

 V úterý 9. 3. 2022 byla Duhová mateřská školka plná princezen, zvířátek, 

superhrdinů, rytířů a jiných bytostí.  Paní učitelky připravily dětem karnevalové  

dopoledne plné soutěží, tanečků a sladkých ovocných odměn.  
   

 

 

Plavecký výcvik 

 Po dvou letech se děti konečně dočkaly 

plaveckého výcviku. Začali jsme jezdit 10.3. 

Máme za sebou první lekci v plaveckém 

bazéně v Dobrušce. Výcviku se účastní i 

předškolní děti z naší MŠ. Účast dětí z MŠ je 

dobrovolná. Některé děti jely s obavou, co je 

čeká. V bazénu jim však očička zářila a těší se 

na všechny další výcviky. Plavecký výcvik 

činí 10 lekcí.  
 

 

Základy keramiky 

 Na 14. 3. 2022 jsme naplánovali 1. lekci nazvanou Základy keramiky pro 

veřejnost. Kapacita byla rychle naplněna, váš zájem nás těší.  
 

 

Karneval 

 Na 18. 3. 2022 připravili Karnevalový den pro své mladší spolužáky žáci 4. a 

5. ročníku. Do poslední chvilky byl pro nás tento den zahalen tajemstvím. Nakonec 

nás čekalo předtančení, disco, soutěže i tombola, kterou si děti přinesly z domu. Den 

se vydařil a všem se nám akce líbila. 
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Přednáška o Velikonocích 

29. 3. nás seznámil pan farář se svou pomocnicí s tradicí Velikonoc. 
 
 

DŮLEŽITÉ INFORMACE 

 Ve čtvrtek 7. 4. 2022 proběhl ZÁPIS DO ZŠ. Zápis byl rozdělen na dvě 

skupiny, jelikož se sešlo hodně dětí (21). Na budoucí prvňáčky se moc těšíme.   
 

Kritéria přijetí dětí do 1. ročníku k plnění povinné školní docházky: 

 V souladu s § 36 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, 

vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) v platném znění, určuji tato 

kritéria přijetí dětí do 1. ročníku: 

• Děti budou přijímány na základě žádosti zákonných zástupců a v režimu 

správního řízení v souladu se zákonem č. 500/2004 Sb. správní řád v platném 

znění. Děti mohou být přijímány jen do výše kapacity školy – povoleného 

počtu žáků uvedeného ve školském rejstříku. Ve školním roce 2022/2023 

plánujeme otevřít 1 první třídu. Předpokládaný počet přijatých dětí je 21. 

Kritéria přijetí: 

• Dítě s místem trvalého pobytu v Černíkovicích a v Domašíně. 

• Dítě, které navštěvuje MŠ Černíkovice. 

• Dítě, které má na ZŠ Černíkovice sourozence. 

• Ostatní děti až do výše kapacity školy. 

  V případě, že by přijetím všech zapsaných uchazečů byla překročena kapacita 

školy, ředitelka školy rozhodne o přijetí dětí mimo školský obvod losem. 
  
Další informace k přijetí: 
 

 Zákonní zástupci dítěte, kterému byl v předchozím školním roce ředitelkou 

školy povolen odklad školní docházky, jsou povinni v následujícím roce dítě znovu 

přihlásit k plnění povinné školní docházky v rámci zápisu do prvního ročníku 

základního vzdělávání, a to do základní školy podle svého výběru. Skutečnost, že 

ředitelka školy již dříve rozhodla o odkladu povinné školní docházky uchazeče, 

nezakládá povinnost ředitelce školy přijmout dítě ke vzdělávání. 

 

Kritéria jsou platná od 29. března 2022 

 

Zápis dětí do MŠ 

 V úterý 3. 5. 2022 proběhne ZÁPIS DO MŠ. Zápis začíná v 15 hodin. Kritéria 

pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání od školního roku 2022/2023 - do 

mateřské školy, jejíž činnost vykonává Základní škola a Mateřská škola Černíkovice, 

okres Rychnov nad Kněžnou, budou přednostně přijímány: 

• děti, které před začátkem školního roku 2022/2023 dosáhnou nejméně třetího 

roku věku, pro něž je mateřská škola spádová, 

•  mají trvalý pobyt v příslušném školském obvodu, v případě cizinců místo 

pobytu, 
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• jsou uvedeny na seznamu poskytnutém obecním úřadem,  

• děti s trvalým pobytem v obci Černíkovice podle věku od nejstaršího po 

nejmladší,  

• děti, jejichž sourozenec se v mateřské škole vzdělává a dále se bude vzdělávat. 

! Do výše nejvyššího povoleného počtu dětí uvedeného ve školském rejstříku! 

 V případě přijetí dítěte s přiznaným podpůrným opatřením třetího až pátého 

stupně se počet přijímaných dětí bude snižovat.                                                                                
 Mgr. Iva Dernerová   

 

 

Ptáte se, co je nového v naší duhové školičce? 

    Velmi zdařilou akcí v novém roce byl dětský karneval. Letos jsme si ho my 

učitelky užily společně s dětmi v prostorách školky. Zpětně musíme pochválit rodiče 

za to, že připravili všem dětem nápadité kostýmy. Po přehlídce masek si děti 

zatančily, zasoutěžily a na památku se vyfotily se svými kamarády. 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

  

 Se zimou se děti rozloučily tradicí vynášení Morany. Za doprovodu hlučných 

nástrojů a pokřiku ,,Zimo, zimo táhni pryč!“ vyhnaly zimu z místního obchodu, z 

obecního úřadu a Moranu tentokrát poslaly po řece z mostu u domu pana Vilímka. 
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 Od té doby se už pečlivě připravujeme na příchod Velikonoc. Vyrábíme 

slepičky, beránky, zajíčky, učíme se poznávat první jarní kytičky, zpíváme písničky o 

jaru a zdobíme naši školičku. 

     Po dlouhé odmlce jsme zase začali jezdit do Dobrušky do plaveckého bazénu. 

Děti čeká 10 lekcí výuky plavání. Děti byly zařazeny do družstev Delfínků a Žraloků 

a podle slov plavčic jsou moc šikovné. Po začátku v malém mělkém bazénku si už 

všichni troufnou do velkého na hloubku. Radost z plavání a různých vodních i 

podvodních her z nich přímo čiší. 

 Pro nás učitelky je to ale zatěžkávací zkouška, protože tentokrát jezdí celá třída 

Soviček. Nedovedete si představit ten šrumec v šatně a sprchách, když si děti pořádně 

neuloží své věci na místo, nevědí, co jim rodiče vlastně připravili do baťůžku, 

nepoznají si svůj nepodepsaný ručník, nejdou jim navléknout plavky a po plavání se 

zase špatně navlékají ponožky a kalhoty na vlhké nohy, nemůžou najít rukáv, který 

zůstal naruby. Třešničkou na pomyslném dortu je fénování vlasů všem dlouhovlasým 

holčičkám tak, abychom se vůbec dostali včas do autobusu a odjeli zpět do školky. 

Po každé lekci vypadáme, jako bychom my učitelky byly v posilovně. 

 

 

 

 

 

 

 

    

 V rámci příprav na zápis do 1. třídy ZŠ se byla třída Soviček podívat ve škole 

na hodinu výuky čtení u prvňáčků. Děti se aktivně zapojily do vyučování, odpovídaly 

na otázky paní ředitelky, psaly na tabuli a hlavně sledovaly, co všechno už příští rok 

samy budou umět. Myslíme si, že se jim tam vlastně líbilo, i když říkaly, že radši 

zůstanou pořád s námi ve školce.       

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             Olga Klárová 
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Z ČINNOSTI SDH 
 

 Začátek hasičského roku je spojen s bilancováním a výroční valnou hromadou. 

Abychom se mohli všichni bez omezení sejít, bylo nutné ji letos posunout až na 19. 

února. Sešli jsme se v Bistru na hřišti, tentokrát bez hostů z okolních sborů.  Jako 

jeden bod se během hlasování schválilo financování opravy vozu Praga RN. Tento 

vůz byl ve vlastnictví obce a již několik let zcela nepojízdný. Bude nutné udělat 

generální opravu motoru a dalších pár menších oprav. Těšíme se až zase vyjede 

z garáže a bude nám dělat radost. Valnou hromadu nám tradičně zpestřili mladí hasiči 

se svým pásmem básniček. Schůzi jsme zakončili večeří a dalším drobným 

pohoštěním, které nachystaly naše sestry hasičky, kterým tímto děkujeme.  

 V sobotu 5. března se mladí hasiči zúčastnili soutěže Provozská uzlovka. 

Pětičlenná družstva spolu závodila o nejrychlejší uvázání pěti uzlů – plochá spojka, 

tesařský uzel, lodní uzel, zkracovačka a úvaz na proudnici. Družstvo starších se 

umístilo na krásném 3. místě z 22 družstev. Mladší se umístili na 11. místě ze 

čtrnácti. 

 Hasičský ples se letos konal 12. března. Večerem nás provázela skupina Duha 

Music. Zásluhou členů a přátel našeho sboru se nám podařilo nashromáždit bohatou 

tombolu. Mohli jste tak vyzkoušet své štěstí. Chtěli bychom mnohokrát poděkovat 

všem, kteří nám darem do tomboly přispěli, ať už to jsou firmy, či jednotlivci. Rádi 
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bychom také poděkovali všem, kteří si zakoupili vstupenku na náš hasičský bál 

přesto, že se nezúčastnili, a přispěli tak na činnost našeho sboru.  

 

Přejeme všem občanům pevné zdraví a těšíme se na brzké setkání na některé z našich 

plánovaných akcí. 
Výbor SDH Černíkovice 

 

 

SDH Domašín                                                                                                      1/2022 

      Tak jsme se v sobotu 2. dubna konečně po dvou covidových letech sešli na 

jednání valné hromady našeho sboru. Rádi jsme na něm přivítali paní starostku obce 

Zdenku Jedlinskou a zástupkyně domašínských žen. 

     Kromě běžně projednávaných bodů programu jsme uctili památku zesnulého 

bratra Josefa Holuba, který byl 

členem našeho sboru dlouhých 

63 let.  

    Hlavním bodem jednání 

byla podrobná zpráva bratra 

starosty Luďka Pavla o 

činnosti sboru za uplynulé dva 

roky. Protože jsme o našich 

akcích veřejnost průběžně 

informovali na stránkách 

tohoto Zpravodaje, vyjímáme 

ze zprávy pouze velkou 

spokojenost s naší účastí na 

cvičení na dálkovou dopravu 

vody v Třebešově, a apel především na mladé členy k účasti na okrskových i 
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ostatních soutěžích. 

      Ve zprávě bratr starosta rovněž sdělil plán činnosti na letošní rok 2022. 

Budeme pořádat všechny tradiční akce, tj. Pálení čarodějnic, Rozloučení s 

prázdninami a létem a vypomůžeme domašínským ženám s předvánočním Zpíváním. 

Vyšleme soutěžní družstvo do okrskové soutěže, která se bude konat 7. 5. v 

Byzhradci a v září do soutěže o Třebešovského beránka. Budeme pokračovat v 

pravidelné schůzové činnosti a v údržbě techniky a zařízení. 

      Závěrem bratr starosta 

poděkoval především aktivním 

členům za činnost a práci pro 

sbor a rovněž za přízeň našim 

sponzorům, především 

obecnímu úřadu a starostce paní 

Jedlinské, a dále Všeobecné 

pojišťovně a bratru Krištufovi. 

K těmto poděkováním se 

připojuje i celý náš výbor. 

     Příjemným bodem 

programu poté bylo přijetí 

nového člena našeho SDH. 

Naším novým bratrem je tedy 

mladý muž Radim Šourek z Hraštice. Ke vstupu jej přesvědčili jeho domašínští 

kamarádi. 

 Naše poděkování směřuje také k bratru Štefanu Trebatickému, který se v únoru 

dožil 70 let. Štefane, díky za obětavou práci v kuchyni i při ostatních akcích. K tvému 

významnému životnímu jubileu Ti přejeme, ať Ti co nejvíce slouží zdraví, ať Tě 

neopouští životní optimismus a chuť do další práce pro SDH Domašín. 

 Na závěr naší zprávy přejeme všem našim členům, jejich rodinám, našim 

sponzorům, domašínským ženám, černíkovickým kamarádům a všem spoluobčanům 

krásné slunečné jaro, hodně zdraví a pohody, ať se můžeme i nadále setkávat, pobavit 

a poveselit u naší hasičárny.  
 

 Výbor SDH Domašín 

 

 

 

TJ SOKOL ČERNÍKOVICE 

 
Vážení sportovní příznivci, 

 

 chtěl bych Vás seznámit s prací fotbalového oddílu. 

Připravujeme práce na odtokovém žlabu před kabinami, 

máme již nakoupený materiál. Zcela se nám podařilo 

zprovoznit kabiny - dokončit lavičky a věšáky, pracujeme i 

na skříních na míče a sportovní potřeby v každé kabině. 



 
 

19 
 

Místnosti jsou již plně využívány na sportovní činnost - zveme všechny k návštěvě a 

prohlídce díla. Jsou už hotové zbývající dresy v barvách klubu pro děti, máte možnost 

si zakoupit i dresy, mikiny a bundy v barvě klubu. 

Vzhledem k tomu, že nebyl pořádán zimní turnaj pro dospělé, pořádali jsme 

turnaje pro starší a mladší přípravku s dobrou účastí soupeřů, pěknými cenami a 

slušným umístěním našich borců. Mladší přípravka vyhrála dobře obsazený turnaj v 

Rychnově. 

Všichni absolvovali již různé přípravné zápasy a turnaje se slušnými výsledky, 

mnoho dětí v jednotlivých kategoriích je v okresních výběrech, takže nemáme strach 

o sezonu, která zatím pro většinu dětských týmů ještě nezačala. 

U týmu mužů bohužel skončil trenér p. Čermák z osobních důvodů, zatím 

trénuje p. Cejpek, oba své úvodní zápasy sice A tým prohrál, stav hráčů se ale doplnil 

a začíná se konsolidovat, snad nebudeme mít problémy se záchranou. Velmi 

pomáhají hráči dorostu, jsou velmi kvalitní. 

Sezona začala i dorostu, který hraje krajskou soutěž o umístění, zatím se 

střídavými úspěchy, hra je ale kvalitní a diváci vidí často pěkné fotbalové akce. 

Protože sportovní jarní sezona se teprve rozjíždí, budeme ji hodnotit příště. 
 

Přejeme fanouškům pěkné Velikonoce, bohatou pomlázku a nám samá vítězství 

a dobré zdraví. 
            MUDr. Josef Stodůlka, člen výboru 

 

 

 

Z ČERNÍKOVICKÉ KRONIKY – ROK 1977 
 

ANEB TROCHU STATISTIKY NIKOHO NEZABIJE… 
 

Černíkovická kronika má v roce 1977 zajímavou vsuvku, a to údaje, které se 

vztahovaly k celému rychnovskému okresu. Pro čtenáře mohou být jistě zajímavé, 

protože si alespoň udělá obrázek o životní situaci lidí v době normalizace. 
 

 V roce 1977 byly v okrese Rychnov nad Kněžnou poskytnuty půjčky v celkové 

výši 108 858 Kčs, z toho 42 987 Kč na bytovou výstavbu, 11 755 Kčs na nákup 

zboží, 5 740 Kčs osobní půjčky, 47 371 Kčs představovaly půjčky mladým 

manželům). 

 Peněžní příjmy obyvatel okresu Rychnov nad Kněžnou byly ve výši 1 241 726 

Kč (největší část příjmů tvořily mzdy 682 449 Kčs a sociální příjmy 291 806 Kčs). 

Výdaje představovaly 1 235 683 Kčs (v maloobchodě lidé utratili 966 658 Kčs). 

 Obyvatelé rychnovského okresu také spořili, jedním občanem bylo průměrně 

uloženo 3 142 Kčs a během roku vybráno 2 730 Kčs. 

 Průměrný měsíční plat byl v roce 1977 2 246 Kčs, v průmyslu si mohli lidé 

průměrně vydělat 2 252 Kčs, ve stavebnictví 2 561 Kčs, v zemědělství 2 430 Kčs, ve 

školství 2 062 Kčs, ve zdravotnictví průměrná měsíční mzda byla 2 278 Kčs, 

v obchodě 1 966 Kčs, v dopravě 2 671 Kčs. 
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 Také v tomto roce byly provedeny méně populární úpravy cen zboží, např. 

sypkovina byla zdražena z 49,- na 55,- Kčs, pánská košile z 65,- na 100,- Kčs, 

dámská noční košile z 56,- na 90,- Kčs, dámská zástěra ze 45,- na 78,- Kčs. 

Nejsilnější zdražení však zasáhlo cenu brambor, a to z 80,- na 160,- Kčs! 

 Na území celého okresu žije 79 400 obyvatel, což odpovídá průměrné hustotě 

796 obyvatel na 1 km2. Mužů je 38 799, žen 40 601. V okrese za rok 1977 bylo 

uzavřeno 705 sňatků, zároveň se uskutečnilo 143 rozvodů. V tomto roce se 1 465 lidí 

narodilo a 1 089 zemřelo. 
 

S použitím kroniky obce napsala Mgr. Pavlína Školníková 

 

 

 

O PŘEDČÍNU  
 

 Mezi Solnicí a Domašínem stávala ves = spíše osada Předčín (také Přečin). 

Určení přesného místa je dnes obtížné, kdy a jakým způsobem tato ves zanikla, 

nevíme. Zdá se však, že se tak stalo za třicetileté války. Později Solničtí pozemky, 

jímž se říká Na Šípovkách, pronajali domašínským hospodářům. Ti si je osvojili, což 

vedlo k urputným a dlouholetým sporům. 

 V solnické kronice je zaznamenáno: Ves Předčín se všemi rolemi i s řekou a se 

vší svobodou a obcí k našemu městu nahoře dotčenému náležeti má a tolikéž půl 

lánu, který u Mladoty blíž na rozcestí, což slove „dráhy“ koupiti jsou, na věčnost 

k obci beze všeho platu a berně držeti mají. 

 Vzpomínán je mlýn předčínský, postavený pod Šrámkovskou strání u splavu 

černíkovského. Mlýn roku 1563 obec solnická od pana mlynáře s rolemi, lukami a 

lesy tu se vynacházejícími za sumu peněz 231 kop míšeňských koupila. 
Karel Jakubec                                                                                                                

 

 

PŘIPRAVOVANÉ AKCE

 
Vážení senioři, 

 srdečně Vás zveme společně s obecním úřadem Třebešov na Posezení seniorů 

– letos trochu netradiční. Jak všichni víme, v minulých dvou letech nám situace 

pořádat podobná setkání neumožňovala, přesto si myslíme, že tradice se mají 

dodržovat, a to naše již 22. setkání mezi tradice patří. Zveme Vás tedy do třebešovské 

hospůdky v úterý 17. května 2022 od 10 hodin. 

 Program se nebude nijak lišit od let minulých – krátké filmové ohlédnutí od 

pana V. Lockera, hudební vystoupení manželů Schütových a společný oběd. Svoz a 

rozvoz bude zajištěn:  9.15 hod   +   9.35 hod   Černíkovice – zámek  

    9.25 hod   +   9.45 hod   Černíkovice – pomník, Kovpal                     

    9.25 hod   +   9.45 hod   Domašín – pod Dubinou, náves   

Případné informace na telefonním čísle 494 384 124 nebo 778 710 667.    
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 Na krásnou akci Noc kostelů se můžeme těšit i u 

nás v Černíkovicích v kostele Povýšení sv. Kříže! Noc 

kostelů nabízí široké veřejnosti v České republice 

možnost navštívit kostely a modlitebny a poznat nejen 

jejich kulturní hodnotu, ale také se seznámit s křesťanstvím prostřednictvím hudby, 

výtvarného umění, divadelního představení, rozhovoru či setkání. První Noc kostelů 

proběhla v roce 2005 v Rakousku ve Vídni. V roce 2009 se tato akce poprvé konala i 

v České republice a každý rok se „otevírá“ více kostelů. Loňská Noc kostelů 

zaznamenala více než 223 000 návštěvnických vstupů ve více než 1 230 kostelech.  

 Přijměte proto pozvání k účasti na Noci kostelů v pátek 10. června 2022 a 

poznejte krásu a duchovní atmosféru míst, kde Bůh zvláštním způsobem promlouvá k 

lidem. Program bude ještě upřesněn – informace na www.nockostelu.cz.  
 

Zdenka Jedlinská, Bc. Klára Stillerová 

 

 

SLUŽBA „PATMOS“ 
 

 V Rychnově nad Kněžnou vznikla nová sociální služba pro seniory jménem 

"Patmos". Je to služba, která se zaměřuje na obnovu a navázání nových společenských 

kontaktů u lidí ohrožených sociálním vyloučením, mezi něž patří zejména senioři a 

zdravotně postižení. Poskytuje jim bezplatnou terénní službu formou psychické podpory, 

kdy se je snaží motivovat k navázání nových sociálních kontaktů. Ty pro ně mohou 

představovat nový impuls do života. 

 Kontakt pro zájemce o službu: Jana Suchá, vedoucí terénní služby, tel. č.: 

606 478 525. 

 
Zdroj: Rychnovský deník 

http://www.nockostelu.cz/
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     ZUBNÍ POHOTOVOST  

 
  V průběhu roku se rozpis může měnit, aktuální najdete na našich 

webových stránkách - http://www.cernikovice.cz/obec-1/zubni-pohotovost/. 
 

Ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek – 8.00 – 13.00 hod 
 

datum  lékař adresa ordinace                               telefon 

15. 04. MDDr. Borůvková Veronika Pulická 99, Dobruška, 518 01 494 622 114 

16. 04. MDDr. Grymová Natalie Kvasiny 145, 517 02 771 155 445 

17. 04. MDDr. Matoušková Lucie Kvasinská 129, Solnice 602 152 873 

18. 04. MDDr. Handl Jindřich U Stadionu 954, Rychnov n. Kn. 604 878 560 

23. 04. MDDr. Handl Kapołková Simona U Stadionu 954, Rychnov n. Kn.  604 878 560 

24. 04. FSmile, s.r.o. (MDDr. Hanzík Kevin) Tyršova 515, Opočno, 517 73 777 667 353 

30. 04. MUDr. Bergmanová Dita Záhumenská 445, České Meziříčí 734 324 600 

01. 05. MDDr. Motyčka Martin Komenského 44, Rychnov n. Kn. 775 224 093 

07. 05. MUDr. Štulík Richard Jiráskova 1389, Rychnov n. Kn. 494 515 693 

08. 05. MUDr. Kašparová Dagmar Voříškova 169, Vamberk, 517 54 602 514 715 

14. 05. MUDr. Loukota Jan Komenského 127, Opočno, 517 73 494 621 665 

15. 05. MUDr. Miřejovská Dagmar Třebízského 799, Kostelec n. Orlicí 737 791 333 

21. 05. MUDr. Malátková Ludmila Jiráskova 1389, Rychnov nad Kn. 494 515 696 

22. 05. MUDr. Miřejovská Dagmar Třebízského 799, Kostelec n. Orlicí 737 791 333 

28. 05. MDDr. Matoušková Lucie Kvasinská 129, Solnice 602 152 873 

29. 05. MDDr. Motyčka Martin Komenského 44, Rychnov nad Kn. 775 224 093 

04. 06. MDDr. Paličková Zlata Nám. Dr. Lützowa 244, Vamberk 721 200 244 

05. 06. MDDr. Petrák Tomáš Nám. Dr. Lützowa 244, Vamberk 721 200 244 

11. 06. MDDr. Podolská Jana Mírové nám. 88, Týniště nad Orlicí 494 371 110 

12. 06. MDDr. Seibertová Simona Jana Pitry 448, Opočno 799 545 112 

18. 06. MUDr. Salamin Akram Kvasinská 129, Solnice 602 152 873 

19. 06. MUDr. Pokorná Jaroslava Jiráskova 1389, Rychnov nad Kn. 494 515 697 

25. 06. MUDr. Skřičková Zdeňka Jiráskova 1389, Rychnov nad Kn. 494 515 695 

26. 06. MDDr. Slouková Kamila Jiráskova 1389, Rychnov nad Kn. 494 515 694 

02. 07. MUDr. Sudová Simona Mírové nám. 88, Týniště nad Orlicí 494 371 031 

03. 07. FSmile, s.r.o. (MUDr. Světlík Filip) Tyršova 515, Opočno, 517 73 777 667 353 

05.07. MUDr. Hlavsová Lenka Komenského 259, Kostelec n.Orlicí 494 323 958 

06.07. MUDr. Tancurinová Jana Nám. Dr. Lützowa 345, Vamberk 736 419 151 

09. 07. MDDr. Učňová Petra Nám.  Dr. Lützowa 244, Vamberk 721 200 244 

10. 07. MUDr. Valešová Pavla Pulická 99, Dobruška, 518 01 494 622 114 

16. 07. MUDr. Veselská Renata Mírové nám. 88, Týniště nad Orlicí 494 371 781 

17. 07. MUDr. Bahník František Třebízského 799, Kostelec n. Orlicí 737 791 333 

23. 07. MDDr. Zdráhal Zdeněk        Masarykova 729, Kostelec n. Orlicí       721 460 150 

24. 07. MUDr. Beránek Jan Komenského 828, Týniště n. Orlicí 494 371 088 

30. 07. MDDr. Chládek Tomáš Kvasiny 145, 517 02 771 155 445 

31. 07. MDDr. Borůvková Veronika Pulická 99, Dobruška, 518 01 494 622 114 

 

http://www.cernikovice.cz/obec-1/zubni-pohotovost/
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Z redakce zpravodaje 
 

Kontaktní spojení:  

Adresa: Černíkovice 55 

  517 04 Černíkovice 

Tel./fax: 494 384 124  

e-mail:  podatelna@cernikovice.cz 

www stránky: www.cernikovice.cz 

 

Fotografie poskytli: Mgr. Iva Dernerová, Ing. Tomáš Klapal, Olga Klárová, Obec Černíkovice, 

František Rydl 

 

Zpravodaj zpracovala: Bc. Klára Stillerová 

cernikovicky.zpravodaj@email.cz 
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